

<http://www.luju.ro/bratari-pentru-bombele-cu-ceas-senatorul-pmp-lucian-iliescu-ii-cere-ministrulu-i-de-interne-sa-ia-masuri-urgente-pentru-monitorizarea-persoanelor-aflate-in-izolare-sau-caranti-na-din-cauza-epidemiei-de-coronavirus-daca-nu-constientizeaza-ca-sunt-o-bomba-la>



BRATARI PENTRU BOMBELE CU CEAS – Senatorul PMP Lucian Iliescu ii cere ministrului de Interne sa ia masuri urgente pentru monitorizarea persoanelor aflate in izolare sau carantina din cauza epidemiei de coronavirus: „Daca nu constientizeaza ca sunt o ‘bomba’ la adresa tuturor cetatenilor, autoritatile ar trebui sa ia masuri drastice... Cei aflati in carantina sau autoizolare sa fie monitorizati prin bratari electronice... Orice zi de intarziere reprezinta un atentat la siguranta noastra”

Scris de B.G. | Data: 18.03.2020 14:29



Se inmultesc cazurile in care persoanele aflate in autoizolare sau chiar in carantina din cauza epidemiei de coronavirus nesocotesc regulile impuse de autoritati si ies pe strada, cu riscul de a infecta altii oameni. **Numai marti, 17 martie 2020, procurorii au deschis dosar penal dupa ce 12 bucuresteni au disparut de acasa, in conditiile in care erau suspecti de infectare cu coronavirus.**

Motiv pentru care senatorul PMP Lucian Iliescu i-a cerut miercuri, 18 martie 2020, **ministrului de Interne Marcel Vela (foto)** sa ia masuri urgente pentru ca astfel de situatii sa nu se mai repete.

Concret, printr-o postare pe Facebook, Lucian Iliescu ii cere ministrului de Interne ca toti cei aflati in carantina sau autoizolare sa fie monitorizati prin bratari electronice.

Potrivit senatorului PMP, dacă acești indivizi nu constientizează că sunt o "bomba" la adresa tuturor românilor, autoritățile ar trebui să ia măsuri urgente: „Doar cu măsuri drastice și imediate vom putea lupta cu această epidemie răspândită în primul rând de cei inconstienți și iresponsabili”.

Potrivit unui material publicat de CNBC.com miercuri, 18 martie 2020, **(vezi facsimil)**, Hong Kong folosește deja bratarile electronice ca o măsură de a pune în aplicare carantinele și de a reduce răspândirea noului coronavirus.

The image shows a screenshot of a CNBC news article. The top navigation bar includes 'CNBC', 'MARKETS', 'BUSINESS', 'INVESTING', 'TECH', 'POLITICS', and 'CNBC TV'. The article title is 'Hong Kong is putting electronic wristbands on arriving passengers to enforce coronavirus quarantine'. The author is Uptin Saiidi (@UPTIN). The article is published on Wednesday, March 18, 2020, at 1:47 AM EDT. The 'KEY POINTS' section lists three main points: 1) Starting at midnight on Mar. 19, Hong Kong will put all arriving passengers under a two-week quarantine and medical surveillance. 2) Hong Kong's government began requiring the use of an electronic wristband, accompanied by a smartphone app. 3) One passenger told CNBC, 'I felt a bit weird about the bracelet-checking thing because of privacy reasons, but I understand why they have to do that.' The 'TRENDING NOW' section includes two items: 'Trump wants to start sending millions of Americans a check. Here's how to use it wisely' and 'WHO considers 'airborne precautions' after study shows coronavirus can survive in air'.

Iată postarea senatorului PMP Lucian Iliescu:

„Am urmărit materialele de presă în care niște inconstienți încalcă cu bună știință regulile de carantină și autoizolare impuse de autorități și umblă liberi. Dacă acești indivizi nu constientizează că sunt o 'bomba' la adresa tuturor cetățenilor acestei țări, autoritățile ar trebui să ia măsuri drastice.

Pe această cale SOLICIT Ministrului de Interne ca toți cei aflați în carantină sau autoizolare să fie monitorizați prin BRATARI ELECTRONICE. Știu că e un efort uriaș din punct de vedere economic, dar să nu uităm câți bani cheltuie statul cu fiecare persoană infectată aflată pe patul de spital.

Achiziția de bratari electronice se impune imediat și orice zi de întârziere reprezintă un atentat la siguranța noastră a tuturor!

Doar cu măsuri drastice și imediate vom putea lupta cu această epidemie răspândită în primul rând de cei inconstienți și iresponsabili”.